



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO OBRANE
Samostalna služba za vojni zračni
i pomorski promet

Redni broj: SSVZP ZTODB-01-21-01
Datum: 19. ožujka 2021.

ZRAKOPLOVNO TEHNIČKO ODOBRENJE

Kojim se Zrakoplovno tehničkom centru d.d., odobrava uporaba
„PRIRUČNIKA OVLAŠTENE ORGANIZACIJE ODRŽAVANJA”

Referentne oznake: ZTC – POOO/2019, Rev 4.

Odobrenje se izdaje u skladu s nadležnostima Samostalne službe za vojni zračni promet ministarstva obrane, prema ovlastima datim: Uredbom Vlade RH o unutarnjem ustrojstvu MO od 31. kolovoza 2020. godine (NN 97/20), Pravilnikom o kontinuiranoj plovidbenosti i održavanju vojnih zrakoplova (NN 86/13) i Zrakoplovno tehničkoj uputi o uvjetima i normama za ovlaštenu organizaciju održavanja ZTU 04-03(05).

Odobrenje za predmetni Priručnik i pripadajuće Kataloge sposobnosti ZTC-KSVZIZT/2019/1/2/2A Rev 4., ZTC-KSRH/2016 Rev.3 i ZTC-KSPD 04/2021 Rev.4 postaje obvezujuće za uporabu u OS RH s datumom ovjere, te omogućuje provedbu aktivnosti u skladu s uvjetima koji su opisani u Pravilniku o kontinuiranoj plovidbenosti i održavanju vojnih zrakoplova i Zrakoplovno tehničkoj uputi o uvjetima i normama za ovlaštenu organizaciju održavanja.

Ovo Odobrenje obvezuje ZTC d.d. da sve aktivnosti održavanja na vojnim zrakoplovima i zrakoplovnoj tehnici u područjima radnih procesa i sustava kvalitete provodi sukladno odredbama navedenim u Priručniku.

U slučaju nesukladnosti potrebno je da ZTC d.d. žurno, pismeno izvijesti Samostalnu službu za vojni zračni promet.

Odobrenje za Priručnik ZTC-POOO/2019, Rev 4. ostaje na snazi dvije (2) godine od dana izdavanja ukoliko se od njega nije odustalo ili je zamjenjeno, privremeno obustavljeno ili opozvano u skladu s važećim ugovorima MORH-a i ZTC d.d.

U slučaju utvrđenih nesukladnosti ili mogućih ograničenja sposobnosti, Odobrenje se može privremeno ili trajno ograničiti za ona područja procesa gdje su uočene nesukladnosti.

Dostaviti:

1. „ZTC” d.d. Sisačka 39E, Velika Gorica,
2. MORH - Samostalni sektor za javnu nabavu,
3. GS OS RH-Uprava za logistiku, n/p,
4. pismohrani



VODITELJ


pukovnik
Neven Brozović